A televizié masodpercenként 25 képet ad, de ezeket 2 félképbdl teszi Gssze. Az elsé félkép a paratlan, a masik pedig
a péros sorokbol all. Igy az elé helyezett targyat masodpercenként 50-szer vildgitja meg, vagyis a két felvillanas kozt
eltelt id6 0,02 sec. A 10 cm-es Gton a megvilagitasok eloszlasa sokféle lehet. Az érdekesebbeket az abra mutatja.
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A korok jelolik az ujjam helyzetét a felvillanas pillanataban. Az abrarol leolvashaté, hogy a 10 cm-es Gt megtételéhez
sziikséges id6 a fenti sorrendben: ¢t; = 5-0,02 = 0,1 sec; to = 4-0,02 = 0,08 sec és t3 = 3 - 0,02 = 0,06 sec. Ebbdl a
sebességek: v1 = 1 m/sec; vo = 1,25 sec és v3 = 1,67 m/sec.

Tehat a sebesség barmely értéket felvehet 1,67 és 1 m/sec kozott. Atlagértéknek vehetjiik azt, amikor a megvilagitas
ideje 4 - 0,02 sec, vagyis a sebesség 1,25 m/sec.

Gérbe Katalin (Bp., Kéllai Eva alt. isk. VIIL o. t.)

Megjegyzés: Sokan nem tudtdk, hogy a TV 50 félképet sugaroz masodpercenként, de ezeket a megoldasokat is
elfogadtuk.



